

李克强在全国稳住经济大盘电视电话会议上强调：

稳经济一揽子政策措施 5月底前要出台可操作的实施细则

5月25日，国务院召开全国稳住经济大盘电视电话会议。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作重要讲话。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正主持会议。国务院副总理孙春兰、胡春华、刘鹤，国务委员魏凤和、王勇、肖捷、赵克志出席。

李克强说，今年以来，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，各方面贯彻党中央、国务院部署，有力应对困难挑战特别是超预期因素冲击，做了大量有成效工作。但3月份尤其是4月份以来，就业、工业生产、用电货运等指标明显走低，困难在某些方面和一定程度上比2020年疫情严重冲击时还大。发展是解决我国一切问题的基础和关键，做好疫情防控需要财力物力保障，保就业保民生防风险都需要发展作支撑。当前正处于决定全年经济走势的关键节点，必须抢抓时间窗口，努力推动经济重回正常轨道。要全面贯彻新发展理念，高效统筹疫情防控和经济社会发展，坚定信心，迎难而上，把稳增长放在更加突出位置，着力保市场主体以保就业保民生，保护中国经济韧性，努力确保二季度经济实现合理增长和失业率尽快下降，保持经济运行在合理区间。

李克强说，各部门在稳经济大盘这个大局面前都有责任，要有更强的紧迫感，确保中央经济工作会议和《政府工作报告》确定的政策举措上半年基本实施完成，为加大实施力度，国务院常务会议确定6方面33条稳经济一揽子政策措施5月底前要出台可操作

的实施细则、应出尽出。要用“放管服”改革的办法优化政策实施流程，密切跟踪实施情况，该完善的及时完善，确保政策受益主体不漏户、不漏人地清晰了解和应享尽享。这些年我们坚持不搞大水漫灌，宏观政策仍有空间，要继续做好政策储备。

李克强说，要发挥中央和地方两个积极性。地方肩负着促一方发展、造福一方的重任，要守土尽责抓落实。不断解决两难多难问题，是对各级政府行政能力的考验。要在做好疫情防控的同时完成经济社会发展任务，全面把握，防止单打一、一刀切。要创造性工作，因地制宜挖掘自身政策潜力，帮扶市场主体纾困、稳岗拓岗等政策能出尽出。对国企、民企、外企等各类市场主体要一视同仁，充分调动各方面积极性创造性，坚持用市场化办法、改革举措解难题。进一步打通物流和产业链上下游衔接堵点，推动复工复产。扎实保障民生，及时把失业保险、低保、救助等资金发放到群众手中，确保不发生规模性返贫。国务院26日向12个省派出督查组，对政策落实和配套开展专项督查。对各地二季度经济主要指标，将由国家统计局部门依法依规实事求是分省公布，国务院对相关工作情况予以通报。

李克强说，各地区各部门要坚持求真务实，以实际效果检验各项工作。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，按照党中央、国务院部署，克难奋进，促进经济社会平稳健康发展。

发展改革委、财政部、人民银行主要负责人发了言。

据新华社

做好疫情防控，加强惠企政策落实，全力纾困解难

加强统筹兼顾 做到两手抓两手硬

马明龙赴句容调研企业复工复产工作，要求持续深化服务、优化营商环境，寄语新农人在农业战线上闯出一片新天地

京江晚报讯 5月25日下午，市委书记马明龙赴句容调研企业复工复产工作，强调要深入贯彻落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求，在做好疫情防控的同时，加强政策落实，全力纾困解难，抓好企业复工复产，做到两手抓、两手硬，为完成全年经济社会发展目标任务打下坚实基础。

作为句容第一家上市的本土企业，江苏骏成电子科技有限公司主要从事定制化液晶专显产品的研发、设计、生产和销售。马明龙来到企业，参观产品展览，了解产品种类和市场应用情况；进车间，察看了解生产设备、工艺和订单情况，希望企业主动适应疫情形势下的市场变化，在服务构建新发展格局中抢抓机遇，不断把企业做大做强。

安能物流是国家5A级综合型物流企业，是零担快运头部企业。南京分拨中心于2013年在南京成立，于2021年2月搬迁至句容开发区鼎鑫物流园，主要辐射南京、句容两地。马明龙来到分拨中心，详细了解中心网点布局和运营情况，指出物流是经济的血脉，是畅通国民经济循环的重要环节。他希望属地政府要千方百计为企业做好服务，企业也要为地方发展作出贡献，两者相互支持、相互得益，实现共赢发展。他还叮嘱中心负责人继续一着不

让做好疫情防控，确保运转安全。

梨桃挂果、麦穗金黄、鸟语花香，果牧不忘家庭农场内呈现一派丰收的希望。农场主要从事种养、种苗与农业生产性服务，涉及农林牧副渔五大产业，主导发展“饲-种-养-肥-育”循环农业。马明龙在农场先后察看了草莓育苗基地和黄桃种养基地，了解繁育和管护技术等情况，对90后农场党支部书记、总经理华梦丽带领一帮年轻大学生扎根农村、发展农业给予充分肯定。

马明龙说，作为新时代的新农人，你们有朝气、有活力，有兴趣、有思想，希望大家继承和发扬“亚夫精神”，坚守为农情怀，用脚步丈量土地，将每天的小收获积累成大收获，在农业战线上闯出一片新天地，为打造生物多样性农业，保障国家粮食安全、种子安全，带动农民致富作出新的贡献。

调研中，马明龙强调，要深入贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府部署要求，把推动企业复工复产当作当前一项重要任务抓紧抓好，加强惠企政策宣传落实，加大统筹协调力度，持续优化营商环境，帮助企业解决人员流动、物资流通、产业链配套等问题，在做好疫情防控的同时，有力有效推进复工复产工作。

市委常委、市委宣传部长、市委秘书长陈可可参加。（记者 胡建伟）

我省收听收看

全国稳住经济大盘电视电话会议并召开续会

狠抓稳增长政策措施落地见效 全力保持经济运行在合理区间

许昆林讲话 徐曙海在镇参会

京江晚报讯 5月25日，在收听收看全国稳住经济大盘电视电话会议后，我省召开续会，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神，认真落实李克强总理讲话要求，按照省委部署，把稳增长放在更加突出的位置，增强责任感使命感紧迫感，担当作为、攻坚克难，坚决做到疫情要防住、经济要稳住、发展要安全，坚决顶住经济下行压力，保持经济运行在合理区间。省长许昆林出席并讲话。市长徐曙海在镇江分会场收听收看会议。

许昆林强调，要坚持稳字当头、稳中求进，抓住用好稳定向好的疫情防控形势，高效统筹疫情防控和经济社会发展，更好统筹发展和安全，着力保市场主体以保就业保民生，保护经济韧性，坚决完成全年目标任务。要全力推动国家和我省一揽子政策措施落地见效，超前谋划增量政策预案，确保政策受益主体不漏户、不漏人地清晰了解和应享尽享。牢牢扭住内需这一稳增长的主力，打好投资消费组合拳，积极扩大有效投资，发挥消费对经济循环的牵引带动作用。全力保障产业链供应链循环畅通，以达产满产稳链固链、以畅通人物流保链畅链、以“智改数转”延链优链、以科技创新强链补链。要坚定不移深化改革扩大开放，切实稳

住外贸基本盘，推动外资稳存量提增量，建好用好各类开放平台载体，全力打造市场化法治化国际化营商环境。要多措并举稳就业保民生，用好援企稳岗政策，积极推进基本公共服务均等化，做好失业保障、低保和困难群众救助工作，努力为特殊群体排忧解难。要毫不松懈抓好常态化疫情防控，切实加强安全生产工作，确保粮食和重要农产品供给安全，保障能源电力供应，全面防范化解重点领域风险隐患，坚决守牢安全发展的底线。

许昆林强调，各地各部门要大力弘扬艰苦奋斗的作风，把过紧日子作为常态化纪律要求，加强财政收支管理，严控一般性支出，切实把资金用在发展紧要处、民生急需上，用政府“紧日子”助力人民“好日子”。要加大力度支持稳链强链和助企纾困，盯紧薄弱环节兜紧兜牢民生底线，全面落实疫情防控和“三保”支出保障责任，确保基层财政平稳运行，切实防范政府性债务风险，全力促进经济社会持续健康发展。

市领导秦海涛、周凯、潘早云、殷敏、黄春年、路月中，市政府秘书长马国进在镇江分会场收听收看会议。各市（区）、镇江新区、镇江高新区组织收听收看了会议。

（王拓 崔骏）

全市“学习强国”学习平台 供稿工作推进会召开

京江晚报讯 为进一步建好用好“学习强国”学习平台，持续提高订阅数、增强活跃度、扩大影响力，昨日下午，全市“学习强国”学习平台供稿工作推进会召开，各市区宣传部门相关负责同志、全市“学习强国”学习平台市级机关部门单位通讯站相关负责人参加会议。会议通报分析了今年以来全市“学习强国”学习平台供稿工作情况，并就下一步工作重点进行部署安排。市委常委、市委宣传部长、市委秘书长陈可可作出批示。

陈可可可在批示中指出，建好用好“学习强国”学习平台特别是镇江学习平台，是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的重要举措，对于深化全市大学习、提升党员干部精气神、壮大主流思想舆论、讲好镇江城市故事等具有重要意义。批示强调，各地、各部门要从落实意识形态工作责任制的高度，不断提高工作站位，

夯实党组织抓学习的主体责任，扎扎实实抓好“学习强国”学习平台的宣传推广使用，建好用好镇江学习平台，推动党员干部群众的参学率、活跃度走在全省前列，更好地坚定主心骨、汇聚正能量、振奋精气神。要坚持围绕中心、服务大局，坚持守正创新，加强策划、群策群力，创造丰富多彩、形式新颖的优质内容，推出一批好作品、好栏目，努力把“学习强国”镇江学习平台打造成内容丰富、特色突出、优质高效的学习平台，更好地讲好镇江故事、唱响镇江声音。要加快推进“学习强国”学习平台与县级融媒体中心、新时代文明实践中心融合发展，实现优势资源贯通融通，进一步扩大平台影响力，更好地巩固壮大主流思想舆论，为向着现代化新镇江激情奔跑，携手争得“强富美高”现代化新镇江的崭新荣光凝聚磅礴力量，以实际行动迎接党的二十大胜利召开！（下转 A05版）